
令和７年度 １学期 学校評価にかかわるアンケート 【保護者】 勇払中学校

25%

58%

0%0%

17%

１ 学校は、ご家庭に、教育方針や教

育活動についてわかりやすく伝えてい

る。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない

42%

33%

8%
0%

17%

２ お子さんは、明るく元気に学校生

活を送っている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない

17%

41%

25%

0%

17%

３ お子さんは、前の学年までの基礎

的・基本的な学習内容を身につけて

いる。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない

17%

50%

8%

8%

17%

４ 学校は、お子さんに合った学習指

導を行っている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない

17%

17%

41%

17%

8%

５ お子さんは、学校で習ったことを復

習するなど、自ら進んで家庭学習に取

り組んでいる。（※目安、１年生８０分・

２年生９０分・３年生１００分）

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない

25%

41%

17%

0%

17%

６ 学校は、お子さんの道徳性を養

い、心の成長を図っている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない

41%

42%

0%0%

17%

７ 学校は、一人一台端末（タブレッ

ト）の活用などにより、情報活用能力

の育成を図っている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない

59%25%

8%
0%8%

８ お子さんは、学校行事に意欲的に

取り組んでいる。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない

8%

67%

0%0%

25%

９ 学校は、お子さんに、将来の進路

や職業観について適切な指導を行っ

ている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない

16%

67%

0%0%

17%

１０ 学校は、行事や総合的な学習の

時間などを通して、体験的な学習を進

めている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない



8%

59%
0%0%

33%

１１ 学校は、学級や生徒会の活動を

積極的に指導している。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない

8%

59%

8%

8%

17%

１２ 学校は、お子さんの話を聞いて、

適切に関わりをもっている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない

34%

25%

33%

0%8%

１３ ご家庭では、学校行事等で学校

に足を運ぶなどし、教職員との連携を

図っている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない

17%

42%8%
0%

33%

１４ 学校は、お子さんに、いじめをな

くし命を大切にする心や社会のルー

ルを守る態度を育てている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない

34%

42%

8%

8%
8%

１５ ご家庭では、学校からのコメント

欄に記入するなど、お子さんの学習を

支えるよう心がけている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない

8%

50%
8%

17%

17%

１６ 学校は、お子さんの体力を高め

るための工夫をしている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない

0%

59%

8%
0%

33%

１７ 学校は、お子さんに、健康で安全

に過ごすための知識を身につけさせ

ている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない

42%

8%8%0%

42%

１８ 勇払幼・小・中の連携・一貫教育

が促進されている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない

42%

25%

8%
0%

25%

１９ 地域の人的・物的な教育資源を

活用した特色ある教育活動が展開さ

れている。（※勇払の人や環境、企業

や各種団体等）

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない

8%

59%
0%
8%

25%

２０ 学校運営協議会は（コミュニティ・

スクール）は、勇払小・中の運営の改

善や児童生徒の健全育成に取り組ん

でいる。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない


